

Τα «μαργαριτάρια» του ΦΠΑ:

Όλοι πλέον γνωρίζουμε ότι η εφεινική επιστροφή του ΦΠΑ στους αγρότες συνοδεύεται από πιο εντατικούς ελέγχους, από την πλευρά των εφοριών. Σήμερα σας παρουσιάζουμε ένα δείγμα από τα «μαργαριτάρια» ορισμένων συναδέλφων που αιτήθηκαν επιστροφή του φόρου.

- Γεωργός δήλωσε παραγωγή σιταριού 1.600 κιλά ανά στρέμμα

- Κτηνοτρόφος με 200 πρόβατα δήλωσε ότι πούλησε 1.800 δέρματα
- Καλλιεργητής ροδακίνων δήλωσε παραγωγή 17 τόνους το στρέμμα
- Καλλιεργητής αμπελιού δήλωσε παραγωγή 10 τόνους το στρέμμα
- Υπήρξαν παραγωγοί που αιτήθηκαν επιστροφή ΦΠΑ, οι οποίοι ΔΕΝ είχαν καταθέσει φορολογι-

κή δήλωση για το 2011

- Όπως επίσης υπήρξαν κτηνοτρόφοι που αιτούνταν επιστροφή ΦΠΑ χωρίς να έχουν δηλωμένα τα ζώα στη φορολογική δήλωση
- Κτηνοτρόφος δήλωσε παραγωγή 700 κιλά ανά προβατίνα. **Αυτά για σήμερα, προσεχώς στην «Αγροτική έκφραση» θα έχουμε περισσότερα και πιο πλούσια «μαργαριτάρια».**



Βαγγέλη, αφού την αρμέξαμε κανονικά την αγελάδα, ασ την φροντίσουμε λίγο προεκλογικά

Σχέδια Βελτίωσης αξιολογήσεις & εγκρίσεις

Στις επόμενες «ομάδες» υποψηφίων επενδυτών προχωρά σταδιακά από αυτόν τον μήνα η διαδικασία αξιολόγησης των Σχεδίων Βελτίωσης. Μετά την εξέταση των φακέλων των πρώην **καπνοπαραγωγών**, το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης έχει θέσει ως επόμενη προτεραιότητα τους **αγελαδοτρόφους**, για τους οποίους υπάρχει ξεχωριστό κονδύλι ύψους περίπου 18 εκατ. ευρώ, προκειμένου να εκσυγχρονίσουν τις μονάδες τους.

Μετά σειρά έχουν η κατηγορία των **Νέων Αγροτών**, η κατηγορία **ζωικής παραγωγής**, και τελευταίοι οι φάκελοι Σχεδίων Βελτίωσης προς εξέταση θα μείνουν όσοι έχουν επενδυτικά σχέδια **φυτικής παραγωγής**. **Δυστυχώς η όλη διαδικασία κεντεύει να χρονίσει. Πολλά προβλήματα υπάρχουν με χαρακτηριστικότερη αυτή**

με τα φωτοβολταϊκά. Οψόμεθα, από λόγια χορτάσαμε όλοι.

«Ο ψεύτης βοσκός» και η έκθεση σκιάχτρο της ΕΤΕ

Είδαν ότι η τρομοκρατία που ασκούσαν ως τώρα δεν είχε τα αναμενόμενα αποτελέσματα και είπαν να αυξήσουν τη δόση στα άκρα!

Ξαφνικά η ΕΤΕ έβγαλε έκθεση πρόβλεψης «ακρίβειας» για το τι θα μας συμβεί αν βγούμε από το ευρώ.

Και εκεί ποιος είδε το Θεό (του κρατικού εκφοβισμού και τρόμου) και δεν τον φοβήθηκε.

Και τι δεν είπαν! Πείνα, εξαθλίωση, Αφρικανοποίηση, πυρηνική καταστροφή κανονικά! Το εισόδημα λείει θα μειωθεί στο μισό, η νέα δραχμή θα υποτιμηθεί 65%! και άλλα πολλά...

Πρόκειται βέβαια για απίστευτη και

αντεπιστημονική πρόβλεψη ανακρίβειας, κανονική μαντεψιά του κώλου παραγγελιά, που δεν παίρνει υπ' όψη καθόλου το τι θα συμβεί π.χ. στο ευρώ, θεωρώντας μάλλον ότι αυτό θα συνεχίσει κανονικά το δρόμο του σαν να μην τρέχει τίποτα. Ύστερα η «είδηση» πέρασε στα χέρια των καναλάδων όπου Πρετεντέρης, Τρέμη και σία ανέλαβαν δράση κι ο πλανήτης Ελλάς άρχισε να τρέμει κανονικά. «Συνθήκες πυρηνικής καταστροφής...» είπε ο μέγας Πρετεντέρης, «δεν θα έχουμε ρεύμα» (!) συμπλήρωσαν τα άλλα παράθυρα κι έτσι ούτε ο τουρισμός δεν θα λειτουργεί!! Είναι τέλος βέβαιο ότι σε λίγο τα ΜΜΕ και τα διάφορα κέντρα θα προειδοποιούν ακόμη και για πραγματικούς κινδύνους και κανένας δεν θα τους δίνει σημασία. «Ο ψεύτης βοσκός» δεν έχει διδάξει τίποτα στα ελληνικά κοράκια των αγορών. **Το ΑΙΣΧΟΣ με κεφαλαία σε όλο το μεγαλείο του...**

Συνεδρίασε το ΓΕΩΤΕΕ Κεντρικής Ελλάδας



Προχθές την Πέμπτη έγιναν οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης των Αντιπροσώπων (δηλ. των γεωπόνων, δασολόγων, κτηνιάτρων, γεωλόγων και ιχθυολόγων) του παραρτήματος Κεντρικής Ελλάδος δηλαδή των νομών Μαγνησίας, Καρδίτσας, Τρικάλων, Λάρισας, Ευρυτανίας, Φθιώτιδος. Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Συνέλευσης συζητήθηκαν κορυφαία ζητήματα που αφορούν τη γεωργία, την αγροτική πολιτική, τον πρωτογενή τομέα, το περιβάλλον καθώς και την οικονομική προοπτική του Επιμελητηρίου στην παρούσα οικονομική κρίση. **Ανήσυχτοι οι γεωτεχνικοί της Κεντρικής Ελλάδος.**

Θέλουν παράταση για τις γεωτρήσεις

Το Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στα πλαίσια της Ετήσιας Τακτικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων Κλάδων του η οποία έγινε στην Καλαμάτα και κατόπιν σχετικού αιτήματος πολλών γεωτεχνικών μελών του, απύθυνη αίτηση προς την Ειδική Γραμματεία Υδάτων του Υ.Π.Ε.Κ.Α. για εξαμηνια παράταση στην προθεσμία για την δήλωση γεωτρήσεων, η οποία προς το παρόν λήγει την 16-6-2012. Το Παράρτημα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. λαμβάνοντας υπόψη την καθυστέρηση που παρατηρήθηκε στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των ενδιαφερομένων σχετικά με την εφαρμογή της διαδικασίας δήλωσης με ό,τι αυτό συνεπάγεται (καθυστέρηση στην καταγραφή των στοιχείων και της όλης διαδικασίας), το φόρτο εργασίας λόγω έλλειψης γεωτεχνικού προσωπικού στις αρμόδιες υπηρεσίες που διαχειρίζονται τα δικαιώματα χρήσης νερού καθώς και τα αιτήματα των γεωτεχνικών - μελών του θεωρεί ότι μια εξαμηνια παράταση θα διευκολύνει και θα ομαλοποιήσει την εξέλιξη της όλης διαδικασίας προς όφελος του αγροτικού κόσμου. **Το πήρε ζεστά και καλά κάνει ο κ Σωτήρης Λαμπρόπουλος ο πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ, είναι θέμα που καίει πολλούς αγρότες άλλωστε σε όλη την Ελλάδα.**

Κρίση στο ελαιόλαδο

«Η Ισπανία, η Ιταλία και η Ελλάδα καλούνται να αντιμετωπίσουν και την κρίση του ελαιολάδου», αναφέρει δημοσίευμα των *Financial Times* όπου αναφέρεται ότι η τιμή του ελαιολάδου έχει υποχωρήσει σε χαμηλό 10ετίας. Αιτία είναι η κάθετη πτώση της εγχώριας κατανάλωσης στις μεγαλύτερες παραγωγούς χώρες του ευρωπαϊκού Νότου λόγω της οικονομικής κρίσης, όπως

επίσης και η ασυνήθιστα μεγάλη σοδειά της Ισπανίας, που δημιούργησε πλεονάζουσα προσφορά η οποία ανάγκασε την Ε.Ε. να παρέμβει. Η τιμή του έξτρα παρθένου ελαιολάδου στην αγορά χονδρικής μειώθηκε αυτόν τον μήνα στα 2.900 δολάρια ανά τόνο, στο χαμηλότερο επίπεδο από το 2002. Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι το 2005 η τιμή του άγγιζε τα 6.000 δολάρια. Η Ε.Ε. προ-

σπαθεί να στηρίξει την αγορά πληρώνοντας τις εταιρείες που κρατούν αποθέματα ελαιολάδου. «Είναι η εκδοχή των LTRO της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για την αγορά των αγροτικών εμπορευμάτων», σχολιάζουν οι FT.

Τώρα να γκρινιάζουμε ότι δεν προσέχουν ένα από τα εθνικά μας προϊόντα, να πούμε ότι ουδείς ασχολείται, άρε...Ελλάδα.

